



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ВОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ

пр. Леніна, 105, м. Запоріжжя, 69095, тел./факс: 62-41-94, e-mail: zovh@zp.ukrtel.net, ЄДРПОУ 01038818

31.08.2016 № 29/1482

На № 923 від 15.08.2016
Народному депутату України
Кривохатько В.В.

вул. Грушевського, 5,
Київ-8,
01008

Про надання роз'яснень

На Ваше звернення про надання роз'яснень щодо правомірності дій орендаря водного об'єкта (ставка) розташованого на території Інженерненьської сільської ради Пологівського району Запорізьке облводресурсів, в межах своїх повноважень, повідомляю.

Відповідно до договору надання водного об'єкту загальнодержавного значення, розташованого на території Пологівського району у тимчасове користування на умовах оренди від 02.08.2007р. Пологівська районна державна адміністрація виступає орендодавцем водного об'єкту площею 39 га, розташованого на території Інженерненьської сільської ради Пологівського району Запорізької області (орендар в особі директора ПП «Обрій» Чухрай С.О.). Договір оренди водного об'єкту погоджено Облводресурсів з технічними умовами вих. № 05/1717 від 02.08.2007 та Обласним управлінням екології та природних ресурсів.

Відповідно до статті 47 Водного кодексу України на водних об'єктах, наданих в оренду, загальне водокористування допускається на умовах, встановлених водокористувачем (орендарем), за погодженням з органом, який надав водний об'єкт в оренду, що може бути врегульовано у договорі оренди або у додатковій угоді між ними.

Водокористувач, який узяв водний об'єкт у користування на умовах оренди, зобов'язаний доводити до відома населення умови водокористування, а також про заборону загального водокористування на водному об'єкті, наданому в оренду.

Якщо водокористувачем або відповідною радою не встановлено таких умов, загальне водокористування визнається дозволеним без обмежень.

У п. 10 та п.11 додатку вищезазначеного договору оренди зазначено, що громадяни України мають право на безоплатне загальне водокористування, а саме: купання у водоймищі у встановлених місцях, плавання на безмоторних човнах, водопій тварин, забір води без застосування технічних пристроїв, а

любительське рибальство та ловля раків можлива за умови погодження з Орендарем.

Згідно п. 18 додатку договору Орендар має право давати дозвіл на любительське рибальство та здійснювати контроль за ним, а також право на відшкодування збитків за незаконний вилов риби, у встановленому чинним законодавством України порядку.

Облводресурсів не володіє інформацією щодо наявності розробленого орендарем порядку надання дозволу на любительське рибальство та вилов раків, який повинен бути погоджений з орендодавцем – Пологівською райдержадміністрацією.

Заборона загального водокористування водними об'єктами, наданими в користування на умовах оренди, є підставою для розірвання договору оренди.

Разом з тим повідомляємо, що відповідно до Положення про Запорізьке облводресурсів та до доручення Державного агентства водних ресурсів України від 20.04.2011 № 1626/9/11-11 облводресурсів припинило здійснення заходів з державного нагляду (контролю) – планові та позапланові перевірки щодо дотримання вимог водоохоронного законодавства суб'єктами господарювання, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб.

Спеціалісти облводресурсів тільки мають право брати участь у заходах державного нагляду (контролю), як треті особи, на запрошення органів державного нагляду (контролю) або суб'єктів господарювання.

Згідно Положення про Запорізьке обласне управління водних ресурсів затвердженого наказом Держводагентства України від 12.09.2011р. № 159 та чинного законодавства облводресурсів не має повноважень втручатись в договірні відносини між орендодавцем та орендарем водного об'єкту та контролювати виконання умов договору.

Начальник управління



В.А. Шляховчук